

## KO JE NA BORDU "HESEG – FONDACIJE ZA USAMLJENE VOJNIKE?"

Bord HESEG fondacije za Usamljene Vojnike je ispunjen aktivnim i penzionisanim (RES) pripadnicima izraelske vojske:

• MAJ. GENERAL DORON ALMOG: koji je izbegao hapšenje na londonskom aerodromu 2005-te godine pod sumnjom da je izvršio ratne zločine. "Bivši glavešina izraelske vojske rekao je u ponedjeljak da mu je skrenuta pažnja sa diplomatske strane da ne napušta avion u kojem je sleteo na londonski aerodrom, pošto je obavešten da ga britanska policija čeka da ga uhapsi pod optužbom da je izvršio ratne zločine." Almog je bio zadužen za južnu komandu izraelske vojske kada je bomba težine jedne tone bila bačena na kuću u Gazi i ubila 14 civila od kojih je 9-oro bilo dece. • GENERAL (RES) YITZHAK EITAN: trenutno međunarodni predsedavajući direktor "Društva za Dobrobit Izraelskih Vojnika" (AWIS), Vrhovni komandant izraelske vojske u Gazi i Zapadnoj Obali i glavešina (GOC) IDF-ovog centralnog vođstva u toku 2000-2003 godine. • GENERAL ELAZAR STERN: služio je kao zamenik komandanta Centralne Brigade u centralnom sektoru izraelsko-libanonske granice. Komandant (res.) padobranske brigade. Komandant oficirske škole. • SHABTAI SHAVIT – Glavešina Mossad-a (izraelska međunarodna obaveštajna služba) 1989-96 • LT. COLONEL MIKE HARTMAN – Glavešina streljačkog i preciznog strelačkog dela IDF-a.

## ŠTA BI STE VI MOGLI DA URADITE

Kažite prijateljima i rodbini da ne trguju u Chapters-u i Indigo radnjama. Ohrabrite ih da podrže nezavisne, maloprodajne prodavce knjiga. Pišite/fax/telefonirajte protestujte bordu Indigo/Chapters-a i tražite javno odbacivanje Reisman-ovo i Schwartz-ovo finansisko podržavanje HESEG fondacije za Usamljene Vojnike.

Indigo Board of Directors,  
500-468 King St W Toronto ON, MSV 1L8  
Tel: (416) 364-4499; Fax: (416) 364-0355

Daunlod ovaj letak od Koalicije Protiv Izraelskog Aparthajd-a website na <http://www.caiaweb.org> i razdelite ispred lokalnog Chapters-a i Indigo radnji. U Torontu, pridružite se nedeljnom protestu, organizovanom od strane Komiteta Jevrejskih Žena Protiv Okupacije, svakog petka između 5 i 6 ispred Indigo knjižare na čošku Bay i Bloor ulica.

NAĐI JOŠ INFORMACIJA ILI SE PRIDRUŽI KOALICIJI PROTIV  
IZRAELSKOG APARTHAJDA NA: [ENDAPARTHEID@RISEUP.NET](mailto:ENDAPARTHEID@RISEUP.NET)

NEPODRŽAVAJTE IZRAELSKU VOJSKU



# BOJKOTUJTE ČAPTERS I INDIGO PREKINITE VEZE SA IZRAELSKIM APARTHAJDOM!

Većinski vlasnici šera Čaptersa i Indigo knjižara, Heather Riesman i Gerry Schwartz, osnovali su fond nazvan "Heseg - Fondacija za Usamljene Vojnike" - program za finansiranje bivših "usamljenih vojnika" izraelske vojske.

Izraelska vojska je odgovorna za ratne zločine u Zapadnoj Obali, Pojas Gaze i Libanonu.

Nemojte kupovati nikakve proizvode Indiga, Čaptersa, World's Biggest Bookstore, Smith Books, Coles, The Book Company, kao i Indigospirit, sve dok njihovi vlasnici javno objave da će prekinuti sve finansiske veze sa "Heseg - Fondacijom za Usamljene Vojnike."

COALITION AGAINST ISRAELI APARTHEID

[www.caiaweb.org](http://www.caiaweb.org)

Većina članova Heseg bord-a su iz redova visokih činova izraelske vojske. Tu je uključen Doron Almog, koji je izbegao hapšenje u Londonu, prošle godine, odbivši iskrcavanje iz aviona zbog naloga izdatog za njegovo hapšenje za ratne zločine.

Heather Reisman i Garry Schwartz poseduju i kontrolišu preko 68% šera Indigo Books and Music Inc-a. Oni poseduju i rukovide knjižarama pod imenom Indigo, Chapters, World's Biggest Bookstore, SmithBooks, Coles, The Book Company i Indigospirit. Reisman je predsedavajući CEO Indigo Books and Music Inc-a.

## **ZAŠTO TREBA DA BOJKOTUJEMO PROGRAME VEZANE ZA IZRAELSKU VOJSKU**

Prema podacima izraelske organizacije za ljudska prava, B'Tselem, 1496 palestina je bilo ubijeno od strane izraelske vojske od 2004. Velika većina su civilne žrtve. U proseku, (zadnjih šest godina) su dnevno ubijena dva Palestinca. 10.000 Palestinaca leži u izraelskom zatvoru. U to je uključeno i preko 400 palestinske dece. Većina se suočava sa izolacijom i torturom. Preko 1000 Palestinaca je pritvoreno u zatvorima bez suđenja i optužbe.

Od 1967-me, preko 12.000 kuća je srušeno od strane izraelske vojske, ostavljajući za sobom 70.000 Palestinaca bez kuća.

Izrael sistematski ugnjetava palestinski narod u okviru izraelske države, Zapadne Obale i Gaze kroz svoj apartheid sistem diskriminatornog zakona baziranog na etnitetu i religiji. Tako su Zapadna Obala i Pojas Gaze primorane da žive zajedno u maloj, kao zatvor eriji podeljenoj zidovima, vojnim punktovima i 'samo-Izraelskim' putevima.

Putovanje između ovih erija je izuzetno teško i zahteva dozvolu od izraelskih vojnih stručnjaka. Nivo nezaposlenosti u izvesnim erijama Zapadne Obale i Gaze dostigao je 70% i došlo je do masivne krize zdravlja i siromaštva kao rezultat izraelskog apartheid sistema.

Za vreme šestonedelnog izraelskog napada na Libanon, zadnjeg leta: • Preko 1100 Libanonaca je bilo ubijeno a hiljade ranjeno i osakaćeno za vreme ovih napada. • Kuće, škole, centrale, bolnice, luke i putevi su bili ciljani i uništavani. • Preko milion klaster bombica je bačeno na Libanon od strane Izraela. 90% u zadnjih 72 sata kad je rezolucija bila neizbežna. Preko 100 000 ovih bombica je ostalo neeksplozivno i libanonski civili i dalje nastavljaju da gube živote i da bivaju osakaćeni, svakodneвно.

## **ŠTA JE "HESEG – FONDACIJA ZA USAMLJENE VOJNIKE?"**

Heather Reisman i Gerry Schwartz, većinski vlasnici Chapters-a i Indigo knjižara, osnovali su organizaciju nazvanu "Heseg Foundation for Lone Soldiers." U svom vrhuncu, ta fondacije će da podeli 3 miliona godišnje u vidu stipendija i drugih vrsti podrški bivšim "Usamljenim Vojnicima" izraelske vojske.

## **ŠTA JE "USAMLJENI VOJNIK?"**

To su osobe koje nemaju porodicu u Izraelu ali su odlučili da se pridruže izraelskoj vojsci. Kao izraelski vojnici, oni su deo vojske koja operira na kontrolnim punktovima koji ograničavaju palestinsku slobodu kretanja, podstiču okupaciju palestinske zemlje i ima dokumentovanu istoriju kršenja ljudskih prava.

U bilo kom momentu nalazi se 5000 "usamljenih vojnika" u izraelskoj vojsci u svim kapacitetima, uključujući i borbene redove: "...usamljeni vojnici dolaze iz celog sveta, uključujući i Severnu Ameriku, Brazil, Argentinu, Uzbekistan, Švajcarsku, čak i Čečniju."

## **ŠTA JE CILJ**

### **"HESEG – FONDACIJE ZA USAMLJENE VOJNIKE?"**

Po njihovom vebsajtu: "Kanadski par Gerry Schwartz i Heather Reisman su osnovali Heseg u znak zahvalnosti i zbog podrške hiljadama bivših usamljenih vojnika koji su služili godišnje u izraelskoj odbrani."

Nagrađujući i podržavajući "usamljene vojnike" koji su služili u izraelskoj vojsci Reisman i Schwartz pružali su podršku akcijama izraelske vojske.

Kroz Heseg Fondaciju za Usamljene Vojnike, Reisman i Schwartz su prisustvovali ceremonijama koje su slavile izraelsku vojsku:

- U zadnjoj ceremoniji u čast "usamljenog vojnika" koji je bio ubijen za vreme izraelskog napada na Libanon "Levin-ov komandant vođa je predao njegovu pušku kanadskom paru biznismena i filantropista Gerry Schwartz-u i Heather Reisman, finansijerima Heseg projekta."
- Heseg je bio lansiran prilikom ceremonije, u vazduhoplovnoj bazi Sde Dov, kojoj je prisustvovalo 170 usamljenih vojnika kao i IDF Načelnik Staba, Načelnik Vazduhoplovnih snaga, Ministar Odbrane Shaul Mofaz, i mnogi drugi velikodostojnici"